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Matematika A4 (Valésziniiségszamitas), 1. pétzarthelyi, 2011. 12. 07.

Egy céz 30 napos reklamkampényt indit. A cég termékeit ezen id6 alatt megvasarlok mindegyik napon sorsoldson vesznek

részt. Naponta egy vasarlét sorsolnak ki, és neki egy targynyereményt sorsolnak mindig ugyanolyan fajtaju nyereménye’k
- A legnagyobb nyereményt, egy tv késziiléket, minden egves napon 1/4 valésziniiséggel sorsoljak ki, a t&bbi napoktdl

figgetlenill. a) Mi 2 valésziniisége, hogy a 30 nap alatt egyetlen tv késziiléket sem sorsolnak ki? b) Ha az els6 héten 6sszesen

ket tv késziiléket sorsolnak ki, mi a valdszinfisége, hogy ez a kett a hét elsd két napjara esik?

Egy szerver minden egyes beérkezd igényt exponencislis eloszlast véletlen idétartam alatt, 2 ms (millisecundum) 4tlaggal

dolgoz fel. 2) Mi 2 valésziniisége, hogy egy kérés feldolgozasa 3 ms-nal tovabb tart? b) Ha a jelenlegi igény feldolgozasan

a szerver mar 5 ms-nyi ideje dolgozik, mi 2 valésziniisége, hogy még t6bb mint 2 ms, de kevesebb mint 4 ms kell e munka

befejezéséhez?

iratlant dob 100 Ft-ot veszit, ha hatost dob 400 Ft-ot nyer, ha kettest vagy négvest dob ak-

0 Ft-ot nyer ha parost dob. Mennyi Péter
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Peter feldob egy kockit. Ha pa

is dob. A mésodik dobasnal 20 Ft-ot veszit ha pératlant dob, és |
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oyeremenvének varhatd értéke?




